

## **В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ, КАСАЮЩИЕСЯ УПЛАТЫ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ШТРАФОВ**

---

Федеральным законом от 11.06.2021 № 201-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4.6 и 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» устанавливается, что административный штраф может быть уплачен в соответствующем размере лицом, привлеченным к административной ответственности, до дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

При этом лицо, которое уплатило административный штраф до дня вступления в законную силу соответствующего постановления, считается подвергнутым административному наказанию со дня вступления в законную силу указанного постановления до истечения одного года со дня уплаты административного штрафа.

**Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона**

*Опубликовано в соответствии с обращением  
Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона  
от 30.06.2021 № Исорг-8-1419-21*